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و ه‍

جد

ب
٣ْ٠

في الشكل التالي : أوجد مجموع الزوايا ب ج د 

د : ٣٤٠ج : ٣٣٠ب : ٣٢٠أ : ٣٠٠

الإجابة : ج 

أ

١

١١إصدار



قارن بين :  

(١١-)
١٠

٣

١-

الإجابة : أ 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢

القيمة الثانية :القيمة الأولى :

١١إصدار



سأل يوسف صديقه إبراهيم ،كم نصيبك في اسهم شركتنا؟
فأجاب إبراهيم : "نصيبي يقبل القسمه على ٩،١١،١٣
بدون باقي" ، مانصيب يوسف اذا كان مجموع اسهم

الشركة ٢٠٠٠؟ 

د : ١٤٥٧ج : ١٥٢١أ : ١٢٨٧ ب : ٧١٣

الإجابة : ب

٣

١١إصدار



إذا كان ١٦٠ ٪ من س = ٨٨٨٨ 

القيمة الثانية : سالقيمة الأولى : ٥٥٥٥

الإجابة : ج 

قارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤

١١إصدار



إذا كانت نسبة الموظفين الغير سعوديين في الشركة )أ(
٣٠٪ ، وعددالموظفين الشركة )ب( نصف عدد موظفين
الشركة )أ( ، ونسبة الموظفين الغير سعوديين في الشركة

)ب( ٤٠٪ ، أوجد نسبة الموظفين الغير سعوديين في
الشركتين؟

د : ٣٥٪ج : ٣٣٪ب : ٢٥٪أ : ٢٠٪

الإجابة : ج 

٥

١١إصدار



٦

١١إصدار

الإجابة : ب

إذا لعب فريق خالد ٢٣ مباراة وجمع ٥٢ نقطة، وخسر ٣ مباريات
)الخسارة تعطي صفر نقطة(، وكان التعادل يمنح نقطة واحدة

والفوز ٣ نقاط، فكم مباراة انتهت بالتعادل؟

د : ٦ج : ٥أ : ٣ ب : ٤



في الشكل المجاور مستطيلات متطابقة ،
إذا كان محيط المستطيل الكبير =٣٤

أوجد مساحته؟

د : ٨٠ج : ٧٠ب : ٦٠أ : ٤٩
الإجابة : ج 

٧

١١إصدار



أوجد قيمة سإذاكان                = ٣س ٣ س

ج : ٣أ : ٢٧ د : ب :  ١١
٢٧٣

الإجابة : د 

٨
١,

١١إصدار



١٠

٥

١٣٦
٩

٥ ٢

٣ ٨

٥٦
١١ ٤٩

١٠

؟

أوجد الرقم المجهول

د : ٤٨ج : ٣٦ب : ٣٠أ : ٢٠

الإجابة : ب 

٩

١١إصدار



أوجد قيمة س

د :٧٠ج :٦٠ب :٣٠أ :٢٥

٢٠

س

الإجابة : د 

٦٥
٢٥ ١٠

١١إصدار



ج : ٢٥أ : ٢١ د : ٢٧ب : ٢٣

الإجابة : أ 

١١

١١إصدار

إذا كان مدعون اسماء ومنى لحفلة ٤٨شخص ، ومدعوين
اسماء يقل عند مدعوين منى بـ٦ ، كم عدد مدعوين

اسماء؟



رجل خرج من بيته الساعة ٦:٢٩ صباحاً ، ورجع
لبيته الساعة ٧:٤٦ صباحاً ، كم المدة التي قضاها

خارج بيته بالدقائق؟ 

د : ١٢٠ج : ٦٠ب : ١٠٠أ : ٧٧

الإجابة : أ

١٢

١١إصدار



اذا كانت هند تقص قطعة القماش الى قطعتين في )٦(
ثواني ، في كم ثانيه تقطع القماش الى )١٠( قطع؟

د : ٤٠ج : ٤٥ب : ٦٠أ : ٥٤

الإجابة : أ

١٣

١١إصدار



هند معها فطيرتين قسمت كل فطيرة الى٣ أجزاء ، أكلت
جزء ، واعطت الباقي لصديقاتها ، فكم عدد صديقاتها ؟

د : ٧ ج : ٦ب : ٥ أ : ٤

الإجابة : ب 

١٤

١١إصدار



أوجد ناتج : ٥×٤+٢+٢ = .........

د : ٣٠ج : ٢٠ب : ٤٢أ : ٢٤

الإجابة : أ 

١٥

١١إصدار



ب : -٣م د : ٣مأ : -٢م

الإجابة : د 

إذا كان ) ٢ص-س (  × ) ٢س-ص ( = م
أوجد قيمة ) س-٢ص ( × ) ٣ص - ٦س ( =

١٦

ج : ٢م

١١إصدار



في احدى الشركات سعر السهم ١٥٠ في عام ١٤٣٣،
فإذا أصبح سعره ٩٠ في عام ١٤٣٤، فكم نسبة الخسارة

بين عام ١٤٣٣وعام ١٤٣٤؟

ب : ٦٠٪ د : ٤٠٪ج : ٢٥٪أ : ٥٢٪

الإجابة : د 

١٧

١١إصدار



د : نصفها سالبةج : سالبة وموجبةأ : موجبة  ب : سالبة 

الإجابة : ب

اذا كان الصفر أكبر عدد فأن باقي الاعداد ؟ ١٨

١١إصدار



إذا كان  ١ + س =  ١  + ٢
٢س

أوجد قيمة س 

د : ج : ب : ٤أ : ٣ 
٣ ٢

الإجابة : ج 

١٩

١ ١ 

١١إصدار



مانسبة مايملكه خالد إلى محمد بالغنم ؟

أبل غنم بقر ظأن
0

5
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د : ١ج :ب :أ :  ٤ ٣٢
الإجابة : أ

٢٠

١١٣

خالد

محمد

١٦

١٢

٦
٣

١٨

٦٦٥

١١إصدار



أكمل النمط التالي : ٢ ، ٣ ، ٥ ، ٨ ، ١٢ ،......

الإجابة : أ 

٢١

١١إصدار

ج : ١٤ب : ١٦ د : ١٩أ : ١٧



......= ٤٤٤ -٤٤٣ ×٤٤٤ ×٤٤٥ أوجد ناتج  : 
٣

د : -٤٤٤ ج : ٤٤٤ب : ٤٤٠أ : ٤٤٥

الإجابة : ج

٢٢

١١إصدار



القيمة الاولى : ٢ )س+ص+ع(

بالقيمة الثانية : أ +ب+ج

س

ج

أ

ع ص

الإجابة : ج 

قارن بين : ٢٣

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١١إصدار



٢٤طالب و ٨ معلمين ،كم معلم يغادر لتصبح نسبة
الطلاب ٨٠٪ من الحاضرين؟

الإجابة : ب 

٢٤

١١إصدار

ج : ٣ ب : ٢ د : ٤أ : ١



...... =١ +٢٠+٣٠٠+٤٠٠٠+٥٠٠٠٠+٦٠٠٠٠٠

الإجابة : د 

د : ٦٥٤٣٢١ج : ٦٥٤٣١٢ب : ٦٣٦٢٣ أ : ٦٣٨٢٩

أوجد ناتج : ٢٥

١١إصدار



إذا كان قطر الدائرة = ٢     ٢

ما محيط المربع؟

د : ١٦ج : ٨ب : ٤أ : ٢

الإجابة : ج 

٢٦

١١إصدار



إذا كان الشكل المجاور مؤلف من ٣مربعات ، مساحة
المربع الاول =٤سم ، مساحة المربع الثاني =٥سم ، فكم

تساوي مساحة المربع الثالث؟

٣

٢

٢

١

٢

أ : ٣

ج : ٤

ب : ١

د : ٢

الإجابة : ب 

٢٧

١١إصدار



الإجابة : ب 

يقوم ٦ عمال في ٦ أيام بإنجاز ٦ مجسمات ، ففي
كم يوم يقوم ١٢ عامل من إنجاز ٢٤ مجسم ؟

د : ٤٨ب : ١٢أ : ٦

٢٨

ج : ٢٤

١١إصدار



الإجابة : أ 

قارن بين :

القيمة الأولى :  ١٦

القيمة الثانية :  ٣٩ ÷ ٦

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٢٩

١١إصدار



الإجابة : أ 

د : ٢٠ج : ١٠ب : ٨ أ : ٢

إذا كان ٢٠ = ١٦ ،  ١٠ = ٢٠ ،  ٤ = ١٠،
فما قيمة ل×م×ن ؟ 

نمل
٣٠

١١إصدار



الإجابة : ج 

إذا كان العدد )-١( أصغر الاعداد فإن باقي الاعداد 

أ : جميعها سالبة

٣١

ب : جميعها موجبة

ج : جميع الأعداد الأكبر من أو تساوي واحد موجبة

د : جميع الأعداد الأصغر من أو تساوي واحد سالبة

١١إصدار



الإجابة : ب

ثلاثة اشجار عند الزواية ٣,٢,١
ما أكبر زاوية ؟

^^ ^
١

٢٣

٥٤م

٥٣م

٣٥م

د : جميع الزواية متطابقةج : ٣ب : ٢أ : ١ ^^^

٣٢

١١إصدار



الإجابة : د

إذا كان س-ص= ١  ،  ص <٢
أي من الاتي صحيح؟  

د : س <٣ج : س > ٣أ : س < ١ ب : س > ١

٣٣

١١إصدار



الإجابة : أ 

ما الحد التالي من النمط
 ، ٣٢  ،  ١٦ ،   ٨
، ٨١   ،  ٢٧ ،  ٩

د : ج :ب : أ : 

.........
٣٤

٤
٦ ٣ 

 ٤
٣
 ٢ ٦

٣

١١إصدار



الإجابة : ب 

إذا كان محيط المستطيل = محيط المثلث
اوجد قيمة ك

١٥

٢ك

ك+١٠

٩ ٨

د : ٤ج : ٣ب : ٢أ : ١

٣٥

١١إصدار



الإجابة : ب 

قرأ سالم يوم السبت ١٠ صفحات من كتاب فيه
١٥٠ صفحة ، ويريد ان يقرأ يومياً مثلي الصفحات
التي قرأها في اليوم السابق ، ففي اي يوم ينتهي من

قرأة الكتاب؟ 

د : الخميسأ : الاثنين ج : الاربعاء  ب : الثلاثاء

٣٦

١١إصدار



الإجابة : أ 

قارن بين : 

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣٧

١١إصدار

القيمة الأولى : ٩-٠.٠٠٤

القيمة الثانية : ٩ -٠,٠٤٤



الإجابة : أ

المثلث أ ب ج يطابق
المثلث د ه‍ و

القيمة الثانية : ١١١القيمة الأولى : قياس الزاوية ج

قارن بين :

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٣٨

١١إصدار

أ

ب ه‍ج

د

و
٣٧

٣١



الإجابة : ج

١٠٠+٣ 

قارن بين : ٣٩

القيمة الثانية :القيمة الأولى : ١٣

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

١١إصدار



الإجابة : ب 

معلم يريد ان يختار طالبين من أربعة
طلاب ، كم عدد الطرق؟ 

د : ٨ج : ٧ب : ٦أ : ٥

٤٠

١١إصدار



الإجابة : أ 

س

٦٠ أوجد قيمة س

د :٦٠ج : ٥٠أ : ٣٠ ب : ٤٠

٤١

١١إصدار



الإجابة : أ 

خمسة أعداد أصغرهم ٢والمتوسط عدد صحيح
والمنوال ٧ والوسيط ٦،أوجد المتوسط؟

ج : ٧ب : ٦ د : ٨أ : ٥

٤٢

١١إصدار



١٢٠رشاش العدد الكلي للأسلحة

٣٥رشاش الأسلحة التالفة جزئياً 

٤٥رشاش الأسلحة التالفة كلياً 

الإجابة : ب 

مانسبة الأسلحة الغير
تالفة؟

د : ٦٧٪ج : ٤٠٪أ : ٣٠٪ ب : ٣٣٪

٤٣

١١إصدار



إذا علمت ان مساحة الدائرة =٤٠ط ومساحة
المثلث =١٠٠ أوجد مساحة الجزء المظلل؟

إصدار

الإجابة : ج

ج :١٠٠-٥طأ :٤٠ط -١٠٠ د :٤٠ ط-٥ب :٤٠ط-١٥

٤٤

١١

٤٥



الإجابة : ب 

قارن بين :

القيمة الأولى : أكبرعدد أولي من ٥٠ الى ٦٤

القيمة الثانية : ٦٣

أ : القيمة الأولى أكبر

 ج : القيمتان متساويتان

ب : القيمة الثانية أكبر

د : المعطيات غير كافية

٤٥

١١إصدار



الإجابة : ج 

قال أب  "عمري قبل ١٠ سنوات يساوي اربع امثال
عُمر ابني الآن ، وعُمر ابني بعد سنتين ١٢سنة" فما

عمر الأب الآن؟ 

د : ٦٠ج : ٥٠ب : ٤٠أ : ٣٠

٤٦

١١إصدار



الإجابة : د

إذا كانت هند تقرأ ٥٠ صفحة في ٢٠ دقيقة
، فإذا استمرت على نفس المعدل ، كم

صفحة تقرأ في ٤ساعات؟

د : ٦٠٠ج : ٤٥٠ب : ٢٠٠أ : ١٥٠

٤٧

١١إصدار



الإجابة : ج 

د  : ١٠ج : ٥ب : ٢أ  : ٠

٤٨

١١إصدار

إذا كان متسابقين يتسابقوا في مضمار دائري ، سرعة
الأول ضعف سرعة الثاني ،كم مرة يلتقو في ١٠

دورات؟


